
 
                  Form No. 

CP/MINT/207 

wdodhï fomd¾;fïka;=j uOHu m<d;a iNdj$ kj;jpa khfhz ,iwtupj; jpizf;fsk; $DEPARTMENT OF REVENUE – CENTRAL PROVINCE 

Lksc noao- f.ùï m;%sldj $  fdpg;nghUs; thp / MINERAL TAX – PAYING IN SLIP 
 

uyck nexl=j$kf;fs; tq;fp /People’s Bank …………………………………………. ….YdLdj $fpis /Branch  

.sKqï wxlh $fzf;F ,y.$Account No. 003-1-001-3-1196737          
 

uOHu m<d;a iNdfõ m<d;a wdodhï flduidrsia 
kj;jpa kfhz rigapd;  khfhz ,iwthp Mizahshu; 

Commissioner of Provincial Revenue -Central Province 

 

 
,smsf.dkq wxlh'  ff;%udislfha wjidkh 
Nfhit ,y/File No.                                                                                             fhyhz;L KbT  

                   Quarter ending 

ku$ngau; $Name                                                                                                                                    f.ùï oskh 
                                                                                            fl;lzk; nrYj;Jk; jpfjp 
 
  
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    Date of Payment  
 

,smskh$tpyhrk/;Address                                                    wh wxlh ^we;akï&  
                                                                                                                                                                                                  tupkjpg;G ,y. (vjhtJ ,Ue;jhy;) 

                   Charge No. (If any)      

 

 

 
        .Kk wl=rska       
    nrhw;fspy; njhif    ( 
oskh$jpfjp$  Date :   Amount in Words     
 

 

 

 

 
 
lreKdlr  miq  msgqj  n,kak $ jaT  nra;J   kWgf;fj;jpYs;s   mwpTWj;jy;fis   ghu;f;fTk; $Please refer overleaf for  instruction 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

noao 
tup 

Tax 

10% ovh 

10% jz;lk; 

10% Penalty 

2% ovh 

2% jz;lk 2% 

Penalty 

tl;=j 
nkhj;jk; 

Total 

fplam;a wxlh 
fhNrhiy ,yf;fk; 

Cheque No. 

nexl=j iy YdLdj 
tq;fpAk; fpisAk; 

Bank & Branch 

 

 

     

CP/MINT/  

 

                                                   

 

 

nexl=fõ m%fhdackh i|yd$tq;fpapd; ghtidf;F khj;jpuk; $For Bank Use Only 
 

w;aik/ ifnahg;gk;/Signature:                       oskh$jpfjp/Date:          uqødj/Kj;jpiu/Stamp: 

fomd¾;fïka;= msgm;  
jpizf;fs gpujp  
Copy of the Department  1
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fuu ,ÿm; hka;%h uÕska uqÿKh jkf;la fyda n,h,;a ks,Odrsfhl= w;aika lrk;=re j,x.= fkdfõ' 

,g;gw;Wr;rPl;L xU mYtyyfupdhy; xg;gkplg;glhjtplj;J my;yJ ,ae;jpuj;jpdhy; nghwpf;fg;glhjtplj;J  nry;YgbahfhJ. 

This receipt is not valid unless over printed by the machine or signed by an officer. 

ish¿u fplam;a uOHu m<d;a iNdfõ m<d;a wdodhï flduidrsia hk kug úh hq;=h' 

rfy fhNrhiyfSk;  “kjjpa  khfhz riga;d; khfhz ,iwtup  Mizahspd; fzf;fpypLrjw;F “ vd  vOjg;gl;bUj;jy; Ntz;Lk;  

All cheques, should be drawn in favour of the “Commissioner of Provincial Revenue – Central Provincial Council”. 

 

ku" ,smskh" f.dkq wxlh yd ld¾;=j fplamf;a msgqmi ,shkak'  fuu úia;r i|ykalr ke;s úgoS nexl=j úiska f.ùï Ndr  

.kq fkd,efí'   

ngah;, tpyhrk;> Nfhit ,y. kw;Wk; fhyhz;bidAk; fhNrhiapd; gpd;Gwk; vOJf" tpguk; vOjhj fhNrhiyia tq;fp Vw;Wf;nfhs;s  khl;lhJ 

Write Name, Address, File No. and Quarter in reverse of cheque, If these particulars did not submitted, bank  

will not accept the payment.  

 


